Arbeitsblatt: je mehr, desto mehr - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1.

© MaxKlug.de

1 Supermarkt hat 23 Einkaufswagen.
Wie viele Einkaufswagen haben 8 Supermdirkte?

______________________________________ Einkaufswagen

In 1 Flasche Limonade sind 91 g Zucker.
Wie viel Gramm Zucker sind in 9 Flaschen
Limonade?

...................................... g Zucker

Ein Backer verkauft in 1 Stunde 99
Zimtschnecken.

Wie viele Zimtschnecken verkauft er in 4
Stunden?

...................................... Zimtschnecken

1 Zugabteil hat 27 Sitzplatze.
Wie viele Sitzplditze haben 18 Zugabteile?
...................................... Sitzplatze

1 Kichenmaschine kostet 476 €.

Wie viel Euro kosten 2 Kiichenmaschinen?

1 Birste hat 207 Borsten.
Wie viele Borsten haben 2 Biirsten?

...................................... Borsten

1 Kuh produziert durchschnittlich 9 | Milch pro
Tag.

Wie viele Liter Milch produzieren 3 Kiihe ?

______________________________________ | Milch

Online Uben |

8.

10.

11.

12.

13.

14.

Lehr- und Lernbicher |

1 Flugzeug kann 287 Passagiere
transportieren.

Wie viele Passagiere kénnen von 3 Flugzeugen
transportiert werden?

...................................... Passagiere

1 Reihe im Theater hat 25 Sitzplatze.
Wie viele Sitzplditze haben alle 5 Reihen?

______________________________________ Sitzplatze

In 1 Portion Pommes sind 43 Pommes.
Wie viele Pommes sind in 2 Portionen
Pommes?

...................................... Pommes

Ein Friseur schneidet an 1 Tag mindestens 4
Leuten die Haare.

Wie vielen Leuten schneidet er in 12 Tagen die
Haare?

______________________________________ Leuten

In 1 Schale Erdbeeren sind 8 Erdbeeren.
Wie viele Erdbeeren sind in 64 Schalen
Erdbeeren?

...................................... Erdbeeren

1 Buch hat 37 Seiten.

Wie viele Seiten haben 7 Biicher?

In 1 StrauB Blumen sind 15 Rosen.

Wie viele Rosen sind in 10 BlumenstréuBen?
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Arbeitsblatt: je mehr, desto mehr - offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1.

© MaxKlug.de

1 Supermarkt hat 23 Einkaufswagen.

Wie viele Einkaufswagen haben 8 Supermdrkte?

184

Einkaufswagen

In 1 Flasche Limonade sind 91 g Zucker.
Wie viel Gramm Zucker sind in 9 Flaschen
Limonade?

g Zucker

Ein Backer verkauft in 1 Stunde 99
Zimtschnecken.

Wie viele Zimtschnecken verkauft er in 4
Stunden?

396

Zimtschnecken

1 Zugabteil hat 27 Sitzplatze.
Wie viele Sitzpldtze haben 18 Zugabteile?
486

Sitzplatze

1 Kiichenmaschine kostet 476 €.

Wie viel Euro kosten 2 Kiichenmaschinen?

1 Birste hat 207 Borsten.

Wie viele Borsten haben 2 Biirsten?
414

Borsten

1 Kuh produziert durchschnittlich 9 | Milch pro
Tag.
Wie viele Liter Milch produzieren 3 Kihe ?

27 L Milch

Online iiben |

8.

10.

11.

12.

13.

14.

Lehr- und Lernbiicher |

1 Flugzeug kann 287 Passagiere
transportieren.

Wie viele Passagiere kénnen von 3 Flugzeugen
transportiert werden?

Passagiere

1 Reihe im Theater hat 25 Sitzplatze.

Wie viele Sitzpldtze haben alle 5 Reihen?

125

Sitzplatze

In 1 Portion Pommes sind 43 Pommes.
Wie viele Pommes sind in 2 Portionen
Pommes?

86 Pommes

Ein Friseur schneidet an 1 Tag mindestens 4
Leuten die Haare.
Wie vielen Leuten schneidet er in 12 Tagen die

Haare?

48

Leuten

In 1 Schale Erdbeeren sind 8 Erdbeeren.
Wie viele Erdbeeren sind in 64 Schalen
Erdbeeren?

512

Erdbeeren

1 Buch hat 37 Seiten.
Wie viele Seiten haben 7 Biicher?

259

Seiten

In 1 StrauB Blumen sind 15 Rosen.
Wie viele Rosen sind in 10 BlumenstrauBBen?

Rosen
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